Objetivo PAS <=140 mmHg (cualquier edad)

	HTA estadio 1 

IECA, ARA II, CA, diurético, BB


	HTA estadio 2

La mayoría requerirán asociaciones (combinaciones adecuadas serían IECA/ARA II + diurético o IECA/ARA II + CA


Con edad 55-79 años conseguir PAS <140 mmHg y en ≥ 80 años sería aceptable PAS 140-145 mmHg



	Insuficiencia card´`iaca
	Tiazida, IECA, ARAII, BB, CA, A Ald

	Post-IAM
	BB, IECA, ARA II, A Ald

	Angina
	BB, CA

	Con patología de aorta
	BB, ARA II, IECA, Tiazida, CA

	DM
	IECA, ARA II, CA Tiazida, BB

	ERC
	IECA, ARA II

	Prevención de nuevo episodio AVC
	Tiazida, IECA, ARA II, CA

	Demencia precoz
	Control de PA














Comorbilidades con indicaciones de tratamiento específicas 





Cambios estilo de vida





Iniciar tratamiento farmacológico si no se ha conseguido objetivo de PA





Sin comorbilidades








Si no se consigue control adecuado





Optimizar dosis y añadir otros antihipertensivos hasta conseguir control de PA


Remitir a consulta especializada de HTA si no se consigue el control óptimo








